2. Klassenarbeit 2.5.2013 / G1 VKB
(Kossatz)

LGsung:

Punkte

1 | Bitte bestimmen Sie die Achsenschnittstellen der beiden Funktionen und den Punkt, in 6
dem sie sich schneiden.

f(x) = -2x + 12;
gxX)=3x+7

L:
Sigr (1;10);

Far f(x):
Xn1 = 6;
Ys = 12;

Far g(x):
Xn1 = -2,3333;
Ys = 7,

Bitte nennen Sie die Schnittstellenkriterien fir Funktionen. 3

Schnittstelle mit der y-Achse: x=0
Schnittstelle mit der x-Achse: y=0
Schnittpunkt zweier Funktionen miteinander: f(x) = g(x)

3 | Bestimmen Sie bitte die Punkte, in denen sich die beiden Funktionen schneiden. 8
Zeichnen Sie die Funktionen.

f(x) = 2x% - 10x + 12;
g(x) =x2-7x+10

L:
Sig1 (1;4); S (2;0);

Far f(x):
Xn1 = 3; Xnz2 = 2;
ys = 12;
PSpkt ( 2,5, '0,5 )

Far g(x):

Xn1 = 5; Xnz = 2;
ys = 10;

PSpkt ( 3,5;-2,25 )
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4 | Gegeben sind vier Punkte: 12
4
P.(-4;24); 5
P.(11;84); 2
Ps(2;-6);
Ps(3;-2); 3

Die Punkte P1, P,, Ps beschreiben eine Parabel, die Punkte Ps, P, eine Gerade.
Bestimmen Sie:
- die Funktionsgleichungen von Parabel und Gerade

f(x) = x* - 3x - 4;
g(x)=4x-14

- die Schnittpunkte von Parabel und Gerade miteinander
Sigr (2;-6); Sug2 (5;6);
- die Schnittstellen der beiden Funktionen mit den Achsen

Far f(x):
Xn1 = 4; Xn2 = -1
Ys = '4.

Far g(x):

XN = 3,5,

Ys = -14;

- den Scheitelpunkt der Parabel

Pspit ( 1,5; -6,25)

- Zeichnen Sie die Funktionen
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